
Compte-rendu du Conseil de Classe « 3ième » trimestre 2024 / 2025 

« 5 C »– Collège Leï Garrus 

« 19/06/2025 à 17h15 » 
 

 

 
29 élèves - Moyenne générale :   14.33/20 2 élèves avec moyenne générale < 10 

12 élèves avec moyenne générale comprise entre 10 et 15 
15 élèves avec moyenne générale supérieure à 15 

 

Moyenne générale « trimestre précèdent / annuelle » :     X élèves < à 10 
                                                                                 X élèves entre 10 et 15 
                                                                                       X élèves > à 15                                                                                       

 

 

 
Le conseil de classe félicite 13 élèves, en complimente 5 et en encourage 3 

 

 

Avis des professeurs : 

 

Professeur principal – Matière : ANGLAIS 

 

La classe présente une majorité d’élèves motivés et sérieux, avec un bon esprit de travail qui a 

permis de mener à bien l’année de 5ième pour beaucoup d’entre eux. Plusieurs élèves ont su 

maintenir un niveau solide grâce à un investissement régulier. Cependant, certains rencontrent 

encore des difficultés, notamment en raison d’un travail personnel insuffisant. Par ailleurs, le 

comportement en classe reste globalement satisfaisant, même si des bavardages et quelques 

perturbations ont parfois affecté le déroulement des cours. 

 

Mathématiques :  

13.03/20 

Une classe dynamique et agréable, globalement composée d’élèves motivés et désireux 

d’apprendre. Plusieurs élèves n’ont pas encore su mettre en place des méthodes de travail efficace 

et ont des difficultés ; 

 

Français :  

13.79/20 

Une classe toujours agréable, travailleuse et pertinente pour une majorité d’élèves. Quelques élèves 

rencontrent des difficultés et ne fournissent pas un travail assez soutenu. 

 

 

 

 

 



Anglais : 

14.13/20 

Classe performante dans l’ensemble, avec un bon état d’esprit de travail même si elle manque 

parfois un peu de dynamisme. Quelques élèves rencontrent des difficultés, mais l’ambiance reste 

positive. 

 

SVT :  

16/20 5 BC DNL 

Un groupe performant qui a su maintenir un excellent niveau de travail. 

11.57/20 - 5 BC NON DNL 

Un groupe faible qui manque beaucoup de travail personnel et dont le comportement est fluctuent. 

 

Technologie :  

14.02/20 

Une classe globalement agréable avec laquelle j’ai eu plaisir à travailler cette année. 

 

 

Physique-chimie : 

16.89 /20 - 5 BC DNL 

C’est encore un excellent trimestre pour les 5 BC DNL . Le travail a toujours été sérieux pour la 

totalité des élèves, aussi bien en classe qu’a la maison. De plus, le travail en anglais a toujours été 

de grande qualité et les élèves se sont bien investis dans le dispositif, ce qui est extrêmement positif. 

La seule ombre au tableau constitue les bavardages qui ont été récurrents ce trimestre et c’est bien 

dommage 

 

12.13 /20 - 5 BC NON DNL 

Un trimestre semblable au précédent. Les résultats ont encore baissé pour de nombreux élèves du 

fait d’un manque évident de travail approfondi à la maison, ce qui fait que de nombreuses notions 

de cinquième ne sont pas acquises. Cela ne présage rien de bon pour l’an prochain. En classe, le 

travail a tout de même été fait sérieusement et les élèves se sont bien investis, ce qui est positif. Le 

comportement a été satisfaisant pour une grande majorité des élèves avec assez peu de 

bavardages. 

 

Histoire-géographie :  

13.62/20 

Une classe agréable et sérieuse. Une partie des élèves présente des difficultés importantes. La 

participation orale est active. 

 

Education musicale : 

14.59/20 

Classe agréable et dynamique avec ne très bonne tête de classe. Il y a malheureusement un groupe 

qui n’apprend et ne travaille pas correctement et se dissipe beaucoup trop facilement. 

 

 

 

 



Education physique et sportive :  

13.8/20 

C’est une classe mitigée avec un bon groupe moteur et un groupe qui a lâché prise. Il a été quand 

même agréable de travailler avec eux. 

 

Arts plastiques : 

16.80/20 

Une classe agréable et volontaire. Un niveau très satisfaisant. De nombreux élèves ont su maintenir 

les efforts et s’impliquer malgré des difficultés pour certains. 

 

 

Remarques de Monsieur le Principal ou de Madame la Principale Adjointe : 

 

 

 

Remarques - questions des Parents d’élèves : 

 

Problème récurrent : la cantine  

Réponse : un système « petit faim, grande faim a été mis en place ». En fonction, du repas et de 

l’appétit, l’élève peut choisir. 

 

 

 

 

Remarques - questions des élèves : 

 

Les élèves indiquent qu’il y a trop de travail, que les repas à la cantine ne sont pas toujours bons et 

copieux, que c’est parfois compliqué avec leur activité extra scolaire. 

 

Réponses : Il serait judicieux que les élèves comptabilisent le temps passé sur écran par jour, pour 

qu’ils se rendent compte que les devoirs n’occupent qu’une toute petite place. 

 

 

 

 

 

Pour plus d’informations concernant votre enfant en particulier vous pouvez joindre votre 

Délégué(e) GPI : 

 

Prénoms NOMS – Sandra Roumieu   Marylin Margaillan 

s.roumieu@hotmail.com    marylin.margaillan@gmail.com 

 

 

 

 

mailto:s.roumieu@hotmail.com
mailto:marylin.margaillan@gmail.com


 

ou via notre site GPI : https://gpi-leigarrus83.e-monsite.com/ contact/nous contacter 

ou notre messagerie : gpi.leigarrus83@gmail.com 

Suivez notre actualité sur Facebook : GPI Leï Garrus Saint Maximin 

http://gpi-leigarrus83.e-monsite.com/
mailto:gpi.leigarrus83@gmail.com

